

Намъ пишутъ изъ с. Русскіе Тишки, харьк. уѣзда, что мѣстная народная школа, построенная въ 1866 г. на средства приходского попечительства, крайне неудовлетворительна по тѣснотѣ своего помѣщенія. Въ свое время она, быть можетъ, и вполнѣ достигала своего назначенія, но въ настоящее время, при постоянно возрастающемъ стремленіи къ грамотности, — съ одной стороны, не можетъ вмѣщать въ себѣ всѣхъ желающихъ учиться, съ другой — вредно отзыается на здоровіи учащихся. Все помѣщеніе состоитъ изъ двухъ маленькихъ комнатъ, изъ которыхъ одна служитъ дровникомъ и передней, а другая, въ 7 арш. длины и 6 ширины, занята 40 учениками и учителемъ въ продолженіи, по крайней мѣрѣ, 5 час. въ день. Вентиляціи, конечно, нѣтъ никакой. Можно себѣ представить, какимъ воздухомъ дышутъ учитель и ученики, и, безъ сомнѣнія, „наука“ не проходитъ даромъ для ихъ организмовъ.